
 

Анкета "Питание глазами родителей" 
 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

_____да/15 родителей/, не совсем/3(не удовлетворяет время обеда/ 

2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

________Да /18 родителей/_____ 

4.Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой, качеством приготовления 

пищи?  

_______________да/15 родителей/, не совсем/3 (не все блюда ест ребенок)/_ 

 

Анкета "Питание глазами учащихся" 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

_____да/17 учащихся/, не совсем/3(не удовлетворяет время обеда/ 

2. Устраивает ли тебя ежедневное меню? 

 _____да/14 учащихся/, не совсем/6(не все блюда едят/ 

3. Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи?  

__________да/20/____________________________________ 

4. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала? 

__________да/20/_____________________________________ 

5. Удовлетворен ли ты графиком питания. Твои предложения. 

____ да/17 учащихся/, не совсем/3(не удовлетворяет время обеда/__________ 

 

 

   


